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  . شودطحي برابر شده و حباب ديگر بزرگ نميپس شعاعي وجود دارد كه در آن شعاع فشار وارد بر حباب با اثر كشش س
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مقدار ( اكسيد كربن داريم  دي1%بازدم حدود اكسيد كربني وجود ندارد ولي در هواي فرستيم تقريباً هيچ ديها ميبه درون ششدر هوايي كه 

  !]شويم  را بگيريم در اين صورت در يك اتاق بسته خيلي سريع با تراك دي اكسيدكربن مواجه مي10%اگر مقدار ). [  است4%واقعي 
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چگالي هوا حدود (  متر است نيز حل كرد 10-9توان با توجه به اين واقعيت كه فاصله اتم گازهاي در فشار جو حدود اين مسأله را مي
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دانيم مي . صحيح است3ي  گزينه-28
A

R
lρ

اگر توان .  كم خواهد شد2%ي داً به اندازه حدوR.  زياد شود1%ها پس اگر قطر تمام سيم=

  .كننده نيز ثابت باشد پس جريان نيز ثابت استمصرفي را حدوداً ثابت بگيريم و ولتاژ مصرف

RI→  .  كم خواهد شد2%ي توان اتلافي به اندازه  Pاتلافي = 2

  .كند برق را به طور دائم در منزل مصرف ميw100فرض كنيد هر نفر 

J176 10223600243651070100 ×−×××××=   ⇒ انرژي مصرفي منازل در سال ~/

J151044~−1610  .تر استها از همه نزديكدر گزينه ×/ −××= ~/ 171022
100
2

 Pجوييصرفه

كنيم و بايد برآيند نيروهاي وارد بر آن صفر باشد در نتيجه ينظر م كوچك است از جرم قسمت تخت صرف       xچون  .  صحيح است  2ي   گزينه -29

  :نظر كردن از اثرات لبه داريمبا توجه به فرض سؤال يعني صرف
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BA :با وجود گرانش) 1.  صحيح است1ي گزينه-30 TT <   

 در جهـت  Aي با اين تفاوت كه مركز ثقل كـره . شودجا ميها جابهبا افزايش درجه حرارت، حجم دو كره زياد شده در نتيجه مركز ثقل كره            : وضيحت

بـالا  ( صرف انجام كار Bي بنابراين بخشي از گرماي داده شده به كره. شودجا مي ها جابه شود ولي ديگري در خلاف جهت جاذبه      جا مي جابه  جاذبه  

  ...در نتيجه. شودمي) بردن مركز ثقل


